
ダイヤランド区民の会 幹事会 議事録 

2020/12/30 吉原英文 

 

日時：2020 年 12月 19 日（土）10:00〜12:00 

場所：ダイヤランドホール 

参加者：役員、幹事 

 

１．予算案 

 

会計責任者の作成した通常通りの予算案と役員からの要望を元に来期の予算案を作成しま

す。 

 

意見 

・敬老会は例年どおりの 8 万円を希望します。（村越） 

 →他の要望が集まった後に優先順位など考慮して決定します。（吉原） 

 

２．体制（人事）案（30 分） 

 

昨年まで会長・役員の成り手不足が深刻な問題でした。その対策として役割を細分化し、一人

ひとりの負担を減らした形で提案したところ、それに多くの方に応えて頂けました。 

それで数回の会議を重ねたところ、今度は一度の会議には参加者が多すぎるといった問題が出

てきました。（人手不足に比べれば些細な問題です。） 

そこで来期は下記の体制を提案します。 

 

・３つの専門部会（各部会 10 名程度）に分割し再構成します。 

・各部会３ヶ月に１度程度の会議を開催します。（担当以外は自由参加） 

・自主防災は幹事会も兼ね一体化します。 

 

意見 

・規約に沿って部会を分けるべきではないか。規約の改正も含め。（山口） 

・自主防災はこれでいいのかちゃんと確認すべき。（日高） 

 

自主防からお願い（藤田） 

・防災の資機材は必ず必要。 

・無線機が不要というのは自主防が不要と言うのと同じこと。 

・今後の体制により、自主防会の力の減衰が心配。 

 

→無線機に関してはアマチュア無線の専門家に実際の活用方法も含め相談し検討を深めてい

きます。 

  



３．その他 

 

（１）環境美化からの現状報告と協力依頼（小西） 

・各地区の幹事にゴミステーションのチェックとアンケートの回答をお願いします。 

・４箇所に監視カメラを付けることが決定しました。 

 

（２）交通安全（日高） 

・交通安全のぼりを設置します。希望のものを上げてください。 

・11 月交通安全施設要望提出の状況の説明を行いました。 

 

（３）軽井沢メガソーラーの近況（山口） 

・ダイヤランドへの反射光や景観被害の相談窓口として、会長、副会長が担当します。 

 

（４）温室（宮澤） 

・ホール屋上と同じようにフリースペースとして使えるよう新しいアイデアを出していきま

す。 

 →環境整備委員会を通じて十分実現可能な要望なので皆さんで協力していきましょう。（吉

原） 

 

（５）イノシシ獣害対策アンケート案（吉原） 

・区民の会と DCC で被害状況のアンケートをとり、その結果を基に行政に対策の申し入れを

します。ご協力をお願いします。 

 

（６）環境整備に関するアンケート（吉原） 

・環境整備委員会では、時代に合った環境整備の要望を把握し実態に反映させるため契約者

に対するアンケートを計画しています。 

・特定の結論に誘導する意図的なものにならないよう十分注意して、まずは吉原がたたき台

を作成することとなりました。（今回は報告のみ。時期などは未定） 

 

以上 


